       Большой адронный коллайдер (БАК).
Загадки коллайдера и их решения.
(Редакция 2-я,  с дополнением)

(Печатная рукопись)

С лета 2010 года в коллайдере зафиксированы «неопознанные падающие объекты», необъяснимые потери части протонов в пучках, сопровождающиеся ростом энерговыделения. Об этом сообщает  сайт «Элементы» (www.elementy.ru)  со ссылкой на доклад одного из руководителей, проводимых на  БАК  экспериментов  Роджера Бейли.

Эти неожиданные, непредвиденные результаты в работе коллайдера привели в замешательство экспериментаторов. Однако следует отметить, что это первые положительные результаты в работе коллайдера. Коллайдер работает следуя законам Природы и не может «подчиняться» мыслям и ожиданиям экспериментаторов. Если коллайдер не сможет преподносить «сюрпризы» учёным, то он построен напрасно. С другой стороны, если учёные «знают» все законы Природы и со стороны коллайдера учёные не получают «головоломок», то снова следует сказать, что коллайдер построен напрасно, зря.

Прежде, чем преступить к анализу поведения протонов в коллайдере, настроим своё мышление, свои мозги на решение поставленной задачи на основе анализа поведения электрона в различных жизненных ситуациях. Такое решение вызвано тем, что электрон также является  электрически заряженной частицей, давно «эксплуатируется» людьми в различных жизненных позициях, хорошо изучен, гораздо легче доступен в экспериментах. Анализ поведения электрона поможет пониманию поведения протонов в коллайдере. 

Кузнец бросает, кладёт заготовку в горн, чтобы разогреть её и приступить к ковке, получить задуманное изделие. Заготовка греется в горне, температура её повышается и еще, будучи темной, она «пышет» жаром. Но вот заготовка становится красной, обдаёт нас горячими лучами красного цвета.  Мы отчётливо осознаём, что заготовка не только принимает энергию горна, но и отдаёт её, излучая красный свет.  Мы осознаём, что заготовка и принимает энергию и отдаёт энергию одновременно. Она последовательно меняет цвет, становится оранжевой, затем жёлтой, затем светло-жёлтой. Мы понимаем, что работает электронная оболочка атомов заготовки, электроны излучают электромагнитные волны соответствующей длины или частоты, которые выносят энергию из заготовки. Современное понимание процесса работы конкретного электрона в атоме говорили о том, электрон последовательно производит приём энергии и излучение энергии, работает в режиме возвратно-поступательного насоса. Частица принимает порцию энергии, квант энергии, затем выдаёт, излучает порцию энергии в форме электромагнитной волны. На основе анализа этого процесса родилась квантовая механика передачи энергии.

Следует отметить, по мере роста температуры заготовка меняет свой цвет, электроны излучают всё более короткие волны, волны большей частоты. При получении порции энергии электрон переходит на новый энергетический уровень в атоме, на орбиту ближе к ядру атома, на орбиту меньшего радиуса. И, наоборот, при выдаче энергии, электрон переходит на внешнюю орбиту, орбиту большего радиуса. От размера радиуса орбиты электрона в атоме зависит частота испускаемых электроном электромагнитных волн.

На самом маленьком радиусе, самом высоком энергетическом уровне расположено всего два электрона. На втором радиусе атома, на втором энергетическом уровне располагаются восемь электронов, обладающих меньшей энергией. На третьем  уровне располагаются уже 16-18 электронов и т.д.

Электрон, получив порцию энергии, должен занять более высокий энергетический уровень, но количество мест на каждом уровне ограничено. Следовательно, чтобы электрону остаться на занимаемом месте, на занимаемом уровне, он должен освободиться от принятой, избыточной энергии, выделить во вне квант энергии в виде электромагнитной волны или покинуть атом.

Электрон, покинув атом, не теряет своего орбитального движения. В этой связи на основе природы, сущности электрического заряда, имеется соотношение:

e = V*D – const  (1),

где:

e – единичный заряд, электрический заряд электрона (протона).
V – скорость частицы на орбите,

D – диаметр орбиты,

const – закон сохранения электрического заряда.

Соотношение (1) говорит о природе, о сущности электрического заряда. Соотношение говорит, почему электрон, получив порцию энергии, т.е. увеличив скорость V на орбите, электрон должен перейти на орбиту меньшего диаметра или быть свободным, покинуть атом (если нет места для частицы на более высоком энергетическом уровне).

Рассмотрим поведение свободного электрона, электрона вне атома.
Отправляю читателя к учебнику по физике авторов А.А. Детлаф и Б.М. Яворский «Курс физики»  для ВУЗов, издательство  «Высшая школа», Москва, 2002г., глава 23, «Движение заряженных частиц в электрическом и магнитном полях», стр. 279, параграф 23.1 пункт 4.  Пункт 4 параграфа 23.1 и рисунок к нему (Рис. 23.3) привожу полностью.

«Если заряженная частица движется в неоднородном магнитном поле, индукция которого возрастает в направлении движения частицы, то по мере перемещения частицы значения r и h уменьшаются. Следовательно, частица движется по скручивающейся спирали, которая навивается на линию магнитной индукции поля. На этом принципе основана магнитная фокусировка пучков заряженных частиц (например, в электронной оптике)».


К приведённой цитате следует добавить, что по мере движения электрона в магнитном поле, индукция которого возрастает, происходит и возрастание энергии электрона, заряженной частицы. Следует отметить аналогично поведение электрона в составе атома и в магнитном поле. Орбиты электронов, которые в атоме образовывали сферу, в магнитном поле  вытягиваются в спираль. 

В связи с тем, что протон имеет электрический заряд, то он обладает орбитальным движением, для  него имеется соотношение:

е = Vp*Dp – const (2),

где:

e – электрический заряд протона,

Vp – скорость протона на орбите,

Dp – диаметр орбиты протона.

Поскольку электрический заряд электрона ee  равен электрическому заряду протона ep,  то имеется соотношение:

Ve*De = Vp*Dp  - const (3),

где:

Vp – скорость протона на орбите,

Dp  – диаметр орбиты протона.

Dp   ≈  2,4…2,72*10-13 см. (r0=1,2*10-13).
Размер самого протона rp ≈ 1,1*10-43см, размер электрона re ≈ 2,56*10-51см.

 Таким образом, считаю уважаемого читателя подготовленным к восприятию анализа проблем БАКа. 
Если выше приведённый рисунок 23.3. из учебника по физике отображает движение электрона в пучке электронного микроскопа и спираль траектории имеет «правую винтовую нарезку», то для протона, который имеет положительный электрический заряд, траектория его движения по спирали должна иметь «левую винтовую нарезку».

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Пучки протонов в ускорителе БАКа аналогичны пучкам электронов в электронном микроскопе. По мере разгона протонов, увеличения энергии протонов, происходит уменьшение значений r и h у спирали протонов. 

У нетерпеливого читателя возникает вопрос: «А как быть с ростом центробежных сил при таком движении электрона по орбите в атоме и по спирали вне атома, как у  электрона, так и протона?»

Следует сказать, что центробежных сил нет ни у электрона, ни у протона, как в плоскости орбиты, так и плоскости спирали. Центробежных сил нет, т.к. нет в этих плоскостях движения у электрона и протона нет инерциальной массы.

В пределе, если протону сообщить достаточную энергию, то центр орбиты достигнет самой частицы. Частица как бы станет вращаться относительно собственного смещённого центра, орбита протона исчезает и протон превратится в нейтрон, что и происходит на БАКе. При переходе работы БАКа  на более высокий энергетический уровень, переход протонов в нейтроны увеличивается, увеличивается исчезновение протонов в пучках.

С исчезновением орбитального движения частицы исчезает и её электрический заряд, исчезает её электрическое поле. Куда же девается энергия электрического поля заряда. Энергия исчезнувшего поля превращается в массу. В этой связи масса нейтрона всегда больше массы протона.

Масса протона:

Мp =(1,67252±0.0003)*10-24г, Мp =(1,00727663±0.00000008) аем.

Масса нейтрона:

Мn=(1,0086654±0.00004) аем.

аем – Атомная единица массы.

Разница масс нейтрона и протона составляет Δm=Мn – Мp=(0,001338746) аем.

Электрический заряд электрона (протона) известен, е=1,6*10-10 кулон. Можно подсчитать энергию электрического поля Е, создаваемого единичным электрическим зарядом е.

Любознательный читатель, любитель математики, может исследовать знаменитую формулу А.Эйнштейна:
                            Е = m*c2.

Все величины в этой формуле известны, m= Δm, (Δm=Мn – Мp).

Продолжаем исследование «загадок» БАКа. Таким образом, переход работы БАКа на более высокий энергетический уровень приводит к потере протонов в пучке. И это не единственная причина потери протонов в пучке.

Появление в пучке нейтронов приводит к образованию соединения протон-нейтрон. Это соединение схематично выглядит так, как показано на рисунке 2.
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Соединение протон-нейтрон – это очень прочное соединение. Они и являются «неопознанными падающими объектами» на БАКе.

Соединение протон-нейтрон - это строительный «кирпичик» в создании всех ядер атомов. Из них создаются все ядра всех химических элементов. Образование такого «союза», протон-нейтрон, приводит к дополнительному исчезновению протонов в пучке.
Соединение протон-нейтрон благоприятно влияет как на протон, так и на нейтрон. Союз приводит к минимизации потенциальной энергии, как протона, так и нейтрона. В этой связи мы наблюдаем несанкционированное энерговыделение на БАКе. Чтобы разрушить этот «союз» необходимо затратить значительное количество энергии. Здесь следует иметь в виду и то, что коэффициент полезного действия подводимой энергии, может быть, составляет всего несколько процентов от затраченной энергии. Протон, образуя вокруг нейтрона сферу из своих последовательных орбит, создаёт благоприятные условия для нейтрона. В этой связи нейтрон в ядре обладает завидной устойчивостью.  Без такого союза, на свободе, продолжительность жизни нейтрона составляет всего 16 минут. Протон в лице нейтрона находит центр, вокруг которого орбиты протона образуют сферу. Сфера эта виртуальная, т.к. в каждый миг в этой сфере только одна орбита. Частота орбит протона настолько велика,  что приборы фиксируют сферу, которая приборами фиксируется как протон  (на этом принципе работают все телевизоры). Впервые образование протон-нейтрон образуют «союз», который имеет свойство относительного покоя. Соединение протон-нейтрон, «союз» является строительным кирпичиком для всех ядер атомов. На рисунках 3 и 4 изображены возможные схемы построения ядра атома. 
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Надо отметить, что каждая и любая элементарная частица, будучи свободной, как и фотон, не обладает состоянием относительного покоя. Никогда и нигде вы не сможете наблюдать, изучать, исследовать покоящиеся электрон, протон, нейтрон, фотон и т.д. когда мы говорим о скоростях электрона или протона, скорости которых приближаются к скорости света, то мы измеряем и получаем осевую скорость распространения спирали (см. выше, рис. 23.3, рис. 1). Она приближается к скорости света.  Орбитальное движение протона в «союзе» и взаимодействие их в ядре приводит к кристаллическому построению ядер атомов. Аналогично построению твёрдых веществ, которое обеспечивается орбитальным движением электронов в атоме. В зависимости от количества «кирпичиков» в ядре атома образуются разные кристаллические решётки. Кристаллическая структура ядер обеспечивает высокую прочность ядер атомов. В этой связи встречаются кристаллы ядер атомов с очень высокой степенью прочности.

Следует отметить, как показывают схемы, нейтроны в ядре атома не оказывают никакого влияния на размер ядра атома. Размер ядра атома зависит только от количества протонов.

В Природе, во Вселенной «кирпичики» и ядра атомов образуются из водорода при формировании звёзд. Наша Солнечная система также образовалась из водорода путём сжатия. Протосолнце, сжимаясь, образовывало ядра атомов. И это  было необходимым условием, чтобы Протосолнце периодически оставляло вещество для формирования планетной системы. Сама частица перемещается по витку спирали, путь по которой значительно, в десятки раз, длиннее шага спирали h. Следовательно, скорость элементарной частицы по спирали, а в атоме скорость электрона по орбите, в десятки раз может превосходить скорость света.

Казалось бы, что при таких скоростях должны возникать колоссальные центробежные силы. Но их нет. При таком движении электрона и протона на орбитах они не несут инерциальной массы и, следовательно, не возникает центробежной силы.

Нельзя широко рассуждать о действиях гравитационных сил (в том  числе и о «чёрных дырах») не зная одновременно природы массы и природы электрического заряда. Закон всемирного тяготения И.Ньютона  F =[image: image5.png]mi:m2
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  говорят косвенно о том, что эти законы «одного поля ягоды».
Из всего, сказанного выше, можно сделать следующие заключения:

- орбитальное движение элементарной частицы является Природой, Сущностью электрического заряда;

- орбитальное движение электронов в атоме образует электронную сферу в атоме;

- орбитальное движение протона в ядре атома образует сферу в ядре атома;

- частота движения одного протона в ядре атома в несколько раз больше суммарной частоты движения всех электронов в атоме;

- в свободном виде, вне атома, в магнитном поле, орбитальное движение элементарных частиц вытягивается в спираль;

- спираль характеризуется двумя параметрами: r – радиус витка спирали и h – шаг соседних витков спирали;

- при росте напряжённости магнитного поля  по направлению движения заряженной частицы, следовательно, при увеличении энергии заряженной частицы, параметры спирали:  r и h уменьшаются;

- с электронами это происходит в электронном микроскопе;

- с протонами это происходит в БАКе;

- в пределе, что происходит с протонами в  БАКе, центр орбиты протона достигает самой частицы, в результате чего частица вращается относительно смещённого центра, находящегося на самой частице; 

- орбитальное движение частицы исчезает, исчезает электрический заряд частицы, протон становится нейтроном;

- электрическое поле протона исчезает, энергия электрического поля переходит в дополнительную массу элементарной частицы, нейтрона;

- масса нейтрона всегда больше массы протона;

- протон вступает с нейтроном во взаимодействие, образуя «союз», протонно-нейтронную пару;

- протонно-нейтронная пара, «союз», имеет свойство относительного покоя, «союз» и является «неопознанным падающим объектом» в БАКе;

- «союз» приводит к энерговыделению, т.к. частицы приобретают минимальную потенциальную энергию; к потери протонов в пучке;

- энерговыделение «союза» приводит к прочности, устойчивости «союза»; для разрушения «союза» требуется затратить значительную энергию (вернуть выделенную энергию).

- «союз» является тем «кирпичиком», из которого строится (образуются) ядра всех химических элементов;

- нейтрон в «союзе» находится внутри орбиты протона (внутри сферы из орбит протона), что обеспечивает завидную устойчивость нейтрона в ядре атома;

- рождение «союза» приводит к дополнительному исчезновению протонов в пучке;

- нейтроны в ядре атома не влияют на размер ядра атома;

- подобно тому, как электронная оболочка строит кристаллическую решётку твёрдого вещества из атомов, протон, сфера из орбит протона, обеспечивает кристаллическое строение ядер атомов;

- в зависимости от количества «кирпичиков» в ядре атома, образуются различные кристаллические решётки ядра; встречаются такие кристаллические структуры, которые обеспечивают  высокую прочность ядер атомов;

- описанный выше процесс постоянно происходит во Вселенной, в космосе;

- наша Солнечная система образовалась из водорода, слабого соединения протона с электроном;

- в результате описанного выше процесса, который происходил на Протосолнце, в Солнечной системе образовался весь набор  химических элементов, вся таблица Менделеева;  

- без образования химических элементов на Протосолнце, не происходит периодического процесса отделения вещества от  Протосолнца для формирования планетной системы.
Автор: Скамьин М.С.  ___________                
Чебоксары, февраль, 2011год.





Дополнение.
Выше изложено объяснение загадок коллайдера при переходе пучка протонов на более высокий энергетический уровень тем, что протоны в пучке превращаются в нейтроны.

Возвращаем внимание читателя к рисунку 23.3 (стр.3) статьи, к поведению электрона в магнитном поле, точнее к процессу фокусировки пучка электронов в электронном микроскопе.

По мере возрастания энергии пучка электронов параметры движения электрона в пучке r и h уменьшается.

В связи с тем что, электроны принимают энергию квантами, то и параметры r и h, меняются квантово.

В электронном микроскопе нет необходимости доводить параметры r и h до нуля, т.к. в этом случае микроскоп теряет свою функцию микроскопа.

Существует некоторое соотношение между размерами наблюдаемого объекта и длинной волны электронов в электронном пучке.

Однако задача статьи не сводится к описанию принципов работы электронного микроскопа. Сообщаем электрону дополнительную энергию и тем самым уменьшаем параметры r и h. Параметр r доводим до размера радиуса самого электрона и, тем самым, электрон лишается орбитального движения и становится частицей нейтральной.

Нейтральной электрон становится известной частицей под названием «нейтрино», которой входит в кагорту элементарных частиц под названием лептоны.

Из вышеизложенного можно сделать следующие замечания: 

1. Эфир в точке разрыва рождает только электрически заряженные частицы, т.с. частицы с орбитальным движением.

2. Нейтральные частицы выращиваются из электрически заряженных частиц путём получения ими дополнительной энергии.

3. Элементарны неустойчивые частицы с продолжительностью жизни                     1*10-8...1*10-20 сек можно рассматривать как «брызги» эфира.

Автор: Скамьин М.С.
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Рисунок 23.3.
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Рисунок 1.











Рисунок 2.
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Рисунок 3.








Рисунок 4.
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